
1. Ñäåëêà

Îïëàòà: 100% îïëàòà â òå÷åíèå 20 á.ä. ñ ìîìåíòà ðåãèñòðàöèè äîãîâîðà 
íà áèðæå ïîñëå ïîëó÷åíèÿ óâåäîìëåíèÿ î ãîòîâíîñòè òîâàðà ê îòãðóçêå;

Ïîñòàâêà: â òå÷åíèå 2 ê.ä. ñ ìîìåíòà ïîëó÷åíèÿ óâåäîìëåíèÿ 
î ïîñòóïëåíèè îïëàòû íà ñ÷åò áèðæè

Ïîñòàâêà ïðîòèâ ïëàòåæà:
Îïëàòà + 3 äíÿ = Ïîñòàâêà

ÏÐÎÄÀÂÅÖ ÏÎÊÓÏÀÒÅËÜÁÈÐÆÀ

5. Ïðîäàâåö îñóùåñòâëÿåò 
ïîñòàâêó: â òå÷åíèå 2 ê.ä. 
ïîñëå ïîëó÷åíèÿ 
óâåäîìëåíèÿ 
î çà÷èñëåíèè îïëàòû 

6. Ïîêóïàòåëü óâåäîìëÿåò 
áèðæó î ïîñòàâêå: 
â òå÷åíèå 1 ð.ä.

7. Áèðæà ïåðå÷èñëÿåò 
îïëàòó ïðîäàâöó: 
â òå÷åíèå 1 ð.ä.

Ðàñòîðæåíèå äîãîâîðà, 
âîçâðàò ïîêóïàòåëþ 
îïëàòû: â òå÷åíèå 1 ð.ä.

2. Ïðîäàâåö óâåäîìëÿåò 
ïîêóïàòåëÿ î ãîòîâíîñòè 
òîâàðà ê îòãðóçêå 
íå ïîçäíåå  ñðîêà îïëàòû

4. Áèðæà óâåäîìëÿåò 
ïðîäàâöà î çà÷èñëåíèè 
îïëàòû: â òå÷åíèå 1 ð.ä.

3. Ïîêóïàòåëü ïðîèçâîäèò 
100% îïëàòó íà ñ÷åò 
áèðæè 

Íåèñïîëíåíèå 
îáÿçàòåëüñòâ 
ïî ïîñòàâêå
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